OI'BOY BO «bI'TIY» um. M. AKMyJUIbI
LleHTp pa3BUTHS 0JJAPEHHOCTH IIKOJLHUKOB
3AJIAHUSA
no MATEMATHUKE
IJIS1 yJammxcs / Kjaacca

1. JlokasaTs, uto npu moOoM nenoMm K Beipaxkenue k* + 3k3 — k% — 3k
eanTcs Ha 6.

2. Pemmts ypaBHeHue x? — y2 = 221 B HaTypalabHBIX YKMCIAX.

3. Nmerorcs 10 mMemoukoB MOHET. B NeBATH Memodkax MOHETHI HACTOSIIUC
(Becar mo 10 rp), a B OJTHOM MEIIOYKE BCE MOHETHI (PasIbIIMBBIC (BECAT MO
11 rp). OnHKrM B3BEMIMBAaHUEM OIPEICIUTh, B KAKOM MeEIIKE (pasibIIuBbIC
MOHETHI.
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(K 43k 3) - (K% 3k) - K3¢K18) =K (K+3)=(k+3) (k3-X) =
k+3) (k*-4) =k (k+3) (K-¢) (k+1)
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